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 Η  ΕΛΚΕ  διαχρονικά  είχε  ξεκάθαρη  θέση  για  ουσιαστική  και  καθοριστική  

συµµετοχή  του  ∆ηµοσίου  Τοµέα  στο  σύνολο  των Εταιρειών  της  Ενέργειας  προς  

όφελος  της  κοινωνίας. 

 Ο  τοµέας  της  Ενέργειας  είναι  σηµαντικός  µοχλός  ανάπτυξης  και  καθοριστικός  

παράγοντας  διαµόρφωσης  και  ισχυροποίησης  της  γεωστρατηγικής  θέσης  της  χώρας  

µας  (δίκτυα  αγωγών  φυσικού  αερίου,  έρευνες  για  εντοπισµό  κοιτασµάτων  

υδρογονανθράκων  κ.λ.π.)  και  ως  εκ  τούτου  είµαστε  αντίθετοι  στις  όποιες  λογικές  ή  

µορφές  Ιδιωτικοποίησης. 

 Ο  Όµιλος  τα  δύο  τελευταία  χρόνια  µε  την  κατάθεση  ψυχής  και  τον  

επαγγελµατισµό   όλων  των συναδέλφων   αλλά  και  την  παρούσα  ∆ιοίκηση,  

παρουσιάζει  συνεχόµενα  πρωτοφανή  ρεκόρ  σε  παραγωγή – εξαγωγές – κερδοφορία. 

 Οι  εργαζόµενοι  δεν  ξεχνούν  και  συγκρίνουν…   Τον Όµιλο  που  ήταν  στο  

κόκκινο  µε  ζηµίες  εκατοµµυρίων  µε  προηγούµενες  ∆ιοικήσεις,  τις  λογικές  ενάντια  

στις  προσλήψεις  µε  τα  γνωστά  τραγικά  αποτελέσµατα,  τους  αγώνες  τους  για  να  

διατηρήσουν  µέρος  των  κεκτηµένων  τους. 

 Οι  τελευταίες  εξελίξεις  στα  ΕΛΛΗΝΙΚΑ  ΠΕΤΡΕΛΑΙΑ – µε  την  αναβολή  της  

Ετήσιας  Γενικής  Συνέλευσης  των  Μετόχων  - προβληµατίζουν  όλους.   Θεωρούµε ότι  

τα  όποια  θέµατα  βασικού  µετόχου  και  ∆ηµοσίου,  πρέπει  να  συζητιούνται  και  να  

επιλύονται  µε  τον  καλύτερο  δυνατό  τρόπο  και  όχι  µε  διαδικασίες  που  τραυµατίζουν  

την  εικόνα  της  Εταιρείας.   

 Ο  Όµιλος  εξακολουθεί  την  ανοδική  του  πορεία  εξασφαλίζοντας  µέσω  

συµφωνιών  µε  ΙΡΑΝ – ΡΩΣΙΑ – ΑΙΓΥΠΤΟ  σταθερή  ροή  τροφοδοσίας  σε  αργό  

πετρέλαιο  µε  ευνοϊκούς  όρους  και  χωρίς  µεσάζοντες.   Και  επιτέλους  µετά  από  

χρόνια,  έχουµε  υπογραφή  συµβάσεων  παραχώρησης  για  έρευνα  υδρογονανθράκων  

σε  Άρτα  -  Πρέβεζα  και  αναµένεται  υπογραφή  παραχώρησης  στο  Ιόνιο  σε  

συνεργασία  µε TOTAL  & EDISON.  Πολύ  σηµαντική  είναι  επίσης  η  επικείµενη  

συνεργασία  των  ΕΛΠΕ  µε  ΕΧΧΟΝ  MOBIL & TOTAL  για  έρευνες  σε  Ιόνιο – Κρήτη. 

 Οι  εργαζόµενοι  στηρίζουν  την  ανάπτυξη  του  Οµίλου  και  δεν θα  επιτρέψουν  

επιστροφή  σε  λογικές  και  πρακτικές  που  οδήγησαν  σε  αρνητικά  αποτελέσµατα. 
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